

La Voz de Alicante

Año IV En Alicante, un mes, 1'25 peseta. En el resto de España, trimestre, 4'25 peseta.
Número suelto, 5 céntimos

Lunes 1.º de Julio de 1907

REDACCION Y ADMINISTRACION
SAN FERNANDO, 34, BAJO
La correspondencia al Administrador
Teléfono n.º 124
Apartado n.º 25

Núm. 908

DOS EDICIONES DIARIAS NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Diario de un reporter

La letra con sangre entra, Y á nosotros los españoles, nos entra con sangre la ilustración taurina, que es la única ilustración nacional, perfectamente difundida por los cuatro ámbitos de la península é islas adyacentes.

Ayer tuvimos en Alicante corridita de toros, con un espada, dos picadores y un mono sabio, heridos. Además fallecieron catorce caballos y los seis toros, como es de suponer. Toda esta sangre sirvió para divertir á un puñado de espectadores y de espectadoras, que pasaron la tarde alegremente, bebiendo vino, limonadas ó veneno y comiendo rajas de salchichon, sandwiches ó mojava.

La sangre es un elemento indispensable para la ilustración nacional. Tres cuartas partes de la gente que llenó ayer tarde el circo taurino no sabrá leer ni escribir, pero conoce perfectamente cuando un toro está degollado y aprecia con inteligencia y gusto una buena vara ó un buen par de banderillas al cambio.

Por la noche, el mismo publicito que asistió á la fiesta torera fué á concluir y perfeccionar su educación al Teatro de Verano, donde vería, peor ó mejor representadas (peor, desde luego) obras tan recomendadas y de tan valiente mérito literario, como «Ruido de campanas», «Congreso feminista», «El Perro chico» y «La Desvergüenza Grande».

Luego quiere Maura regenerarnos y se pasa las noches de claro en claro y las tardes de turbio en turbio, hilvanando lástima de trabajo! Devolváanos el señor Maura nuestras pérdidas prerrogativas de hombres sencillos y primitivos. Tórnenos á la dichosa edad del período neolítico; constitúyanos de nuevo en tribu con pretensiones; retrotraiganos á los tiempos de la familia punítica ó á la sin diásmica y dejemos gozar los espectáculos de sangre y de inmoralidad, que son nuestros favoritos, regalando todos los demás proyectos de reforma á los chinos ó á los japoneses, que son los pueblos que desean de veras civilizarse!

Si nosotros no queremos la civilización y amamos la anarquía y el libertinaje, ¿qué fastidiarnos con reformistas y proyectos?

¿Cuándo vendrá un Gobierno que nos conozca y nos dé lo que nos hace falta!

La abstención y el kilométrico

Es fama que en las noches de luna y en plena abstención liberal, una *voce di gola* que vela con lo cursi lo cascado, cantaba á las puertas del Congreso bequerianas lamentaciones:

Volverán los demócratas de Pepe de tu salón los bancos á llenar, y otra vez el amigo Melquiades la historia tizará.

Pero aquellas palabras amorosas que el de Armijo solía pronunciar, con trinos de Borbolla y Romanones, esas ¡no volverán!

Entonces nos enteramos de la retirada de los liberales. ¿Por qué se retiraron? Miráronse las potencias frente á frente, recelosas, aterradas ante el enigma de la Esfinge; las cancellerías se preguntaban si era llegada la hora de la configuración europea, llamada á coincidir con los acuerdos de la Haya ó con algún golpe de Estado de Moret.

En honor de la verdad, los liberales han permanecido en la abstención días arreo, como aquellos saludadores que halló Quevedo en el infierno, libres de fuego y de todo género de suplicio.

—¿Cómo á estos no les castigan?— preguntó el sátiro.

—Estos son— respondió el guía— los que en el mundo andan á caza de saludos y prodigándolos por todas partes. Pero aquí no les hacemos caso, y es su mayor tormento.

Súplicas, ruegos, encargos, *peñillitas*, caramelos, requerimientos desde el banquero para tratar á los liberales á la continuación de la lucha contra la Iglesia y contra la patria; todo fué inútil.

Hasta que llegó la hora de repartir entre los diputados los billetes kilométricos para viajar de balde, y los liberales le dijeron á la abstención: «¡Ah! te quedas mundo amargo»; y se vinieron en busca del billete, es decir se apresuraron á jurar.

Mientras por todo incentivo para que volvieran se apelaba á las necesidades de la patria, el prestigio de la nación, etc., etc., los liberales se metían más adentro en la selva de la abstención; pero en llegando la de vámonos por cuenta del Congreso, los hombres de la selva vuelven al Parlamento.

Meta cada uno la mano en su pecho y diga si no es una cosa la política y otra los billetes kilométricos y si están obli-

gados al heroísmo los diputados liberales moretistas.

La estatua bíblica de cabeza de oro, pecho de plata, vientre de cobre y pies de barro, vino al suelo derribada por una piedrecita que rodó del monte próximo. Y la estatua de la abstención (*si licet parva componere magnus*) yace por tierra derribada por un carnet.

¡Ya vuelven! Pero no traen la visera alzada y alta la frente, ni vienen cubiertos del polvo de las batallas y de la gloria del triunfo. Vienen cabizbajos, corridos y tratando de disimular con alardes de altivez el cansancio y la cursería de tanta plancha.

Ya vuelven, y desechando como una tentación las ganas de decirles á los católicos liberales cuatro frases alusivas á la facilidad con que el Sr. Maura ha podido acabar para siempre con el partido liberal en bien de la Religión y de la patria; y los obstáculos que ha intentado vencer para resucitarlo en perjuicio y desdoro de la patria y de la Religión, nos vamos á la jura de los liberales á *interviewarlos* á la puerta de la Cámara popular:

Romanones si vas al Congreso no debes bailar; que el que baile contigo es seguro que pierde el compás.

—Yo, señores, si vengo al Congreso no vengo á bailar; vengo á ver si recojo el billete y me voy de balde á veranear.

Los amigos de Benito

El Pueblo sale todo desconcomulgado con xistas levantar paño al nacer su entrada en Madrid cuando fueron á la asamblea republicana, declarando de paso que en dicha Redacción cuenta Lerroux con algunos amigos.

De casta le viene al galgo!

La Redacción de *El Pueblo* es una enciclopedia. A unos *les tira* Canalejas, por Francos *se tiran* otros; tienen *pujos* algunos de liberales, cuenta con amigos Lerroux y todo ese pisto manchego forma un compuesto republicano-hidrofóbico-anticlerical que dá asco, digo, que dá el opio.

Y ya que tan buenos amigos tiene Lerroux en el papel de los *variantes*, les ofrecemos los siguientes recortes de su carísimo colega *España Nueva*:

«La asamblea, por boca de dos representantes suyos, ha formulado contra el Sr. Lerroux cargos concretos.

Este señor ha recibido en diferentes ocasiones y partiendo siempre del doctor Calzada, cantidades que ascienden á la suma aproximada de unas 140.000 pesetas.

Ayer se negaba el Sr. Lerroux á rendir cuentas ante comisión ninguna, designada por la asamblea, de dineros recibidos en una relación particular.

Hoy D. Carlos Calzada ha dicho ante la asamblea que estos fondos los enviaba su hermano con destino al tesoro de la república.

El representante del Uruguay en la asamblea ha confirmado que estos fondos procedían, en parte, de suscripciones particulares ó de donativos personales, unas y otros nacidos de un deseo de cooperar al acrecimiento del tesoro de la república.

El Sr. Salmerón, requerido por un representante, ha declarado que no había tenido noticias por el Sr. Lerroux, de que esos fondos se hubieran recibido con destino á dicho tesoro.

La asamblea, con unanimidad absoluta, se hace cargo de la importancia de estos hechos y acuerda la formación de un tribunal de honor.

Otro asambleísta, el Sr. San José, formula, á su vez, cargos concretos contra el Sr. Lerroux, sobre cierta petición (de unos cuantos miles de duros) que hicieron el Sr. Sánchez Ocaña, jefe del partido conservador de Plasencia, los Sres. Lerroux y Fuentes, director de un periódico de la cuerda, á cambio de no hacer una campaña en la prensa sobre cierto amigo con la música á otra parte y sin las perrillas.

Y de estas y de otras cosas trató la asamblea republicana, que feneció la semana pasada y que no seguimos resumiendo por no cansar á nuestros lectores, pero que de buena gana reproduciríamos siquiera por complacer á los amigos que Lerroux tiene en la *variante* Redacción de *El Pueblo*.

¿Qué amigos tienes, Benito!

CÓRCHOLIS.

PÍCAROS JESUITAS

Al día siguiente del horrible atentado de la calle Mayor, salió *El Motín*, periódico dirigido por D. José Nakens, gritando:

«Atentado? ¡Dinamita? ¡Regicidio? No hay que preguntar más: son los Jesuitas».

Y ahora *La Acción*, periódico que es en Francia lo que aquí *El Motín* y *El País*, vocifera:

«¿Agitación en el Mediodía? ¿Gentes amotinadas contra la República? No hay que preguntar más: eso es cosa de los Jesuitas.»

¡Pícaros! ¡Perversos Jesuitas! Ellos tienen la culpa de todo.

Y se dan tal maña, que después de ser acusados por *El Motín* del atentado de la calle Mayor, no son ellos los que van á la cárcel, sino el mismo director de *El Motín* D. José Nakens, por amparar al autor del crimen, que no era precisamente padre ni hermano de la Compañía de Jesús.

Y ahora resulta que en el Mediodía de Francia los vinicultores, exasperados, no se revuelven contra los Padres Jesuitas á pesar de las inculpaciones de *L'Action*, sino contra M. Lafferre, gran maestro de la masonería, diputado bloquista del Mediodía y redactor principal de *L'Action*.

Repítámoslo mil veces. ¡Pícaros Jesuitas!

SUSCRIPCION

para continuar las obras de la Iglesia de San Juan Bautista del Barrio de Benalúa:

PTAS. CTS.
Suma anterior. 1.394 00
Doña Leonor Samper, (segundo donativo). 5 00
Total. 1.399 00

Baroscopio

¿Quiere usted tener un buen baroscopio?—Tómese 30 centigramos de alcanfor, otros tantos de nitró é igual cantidad de sal amoníaco. Disuélvase separadamente en alcohol puro ó en aguardiente fuerte. El frasco que contenga el alcanfor se pondrá en agua caliente á fin de que la disolución sea completa. Mézclense las tres soluciones en una pequeña probeta ó ed un frasco y se tendrá un barómetro.

El baroscopio así instalado nos dará indicaciones exactas sobre las variaciones del tiempo, con arreglo á la siguiente instrucción:

Líquido «claro», buen tiempo, «Turbio» lluvia. «Coagulado» en el fondo, frío. «Ligeras nubes» suspendidas en el líquido, tempestad. «Nubes» más densas y unidas, lluvia ó nieve. «Filamentos» en

que, si otros tienen secretos para mí, bien puedo yo tenerlos también para los otros.

Syra no pudo contener la risa ante el afectado enojo de su amiga, pues bien conocía la humildad y sencillez que la pobre niña encerraba en su corazón. Abrazáronse afectuosamente, y luego se separaron.

Cecilia fué en derecha á casa de Lucina, que como todas las casas cristianas estaba siempre abierta para ella; y no bien se halló en presencia de la noble matrona, echóse á sus pies y abrazó sus rodillas, prorrumpiendo en desconsolado llanto. Lucina con su habitual dulzura la consoló y colmó de caricias, consiguiendo por lo visto calmar su aflicción, ya que después de cierta y animada conversación volvía á salir la ciegucecita radiante de alegría, como si hubiesen tratado de la ejecución de algún designio que la enajenaba de contento.

Dirigióse Cecilia á casa de Inés, en donde residía el buen sacerdote Dionisio, encargado del hospital allí fundado. Hallóle en su aposento, y arrodillándose á sus pies le habló con tal fervor que le hizo derramar lágrimas de ternura y le arrancó palabras llenas de consuelo. En aquel tiempo no se había compuesto aún el *Te Deum*; pero los cristianos tenían un himno de acción de gracias muy parecido, y este himno debió exhalar-se del corazón de la pobre niña ciega al regresar á su humilde morada.

Llegó por fin el suspirado día. Celebrados los misterios más solemnes antes de que apuntara el alba, habíanse dispersado los fieles, quedando solo en la iglesia los que debían tomar parte en la piadosa ceremonia y algunos que habían sido invitados como testigos, entre los cuales figuraban Lucina y su hijo Pantraco, los padres de Inés y el tribuno Sebastián. Buscaba Syra con la vista á su ciegucecita, pero inútilmente; y pensando que se habría retirado con los demás fieles, sentíase pesada de la reserva que con ella había guardado en su última entrevista.

En la iglesia penetraba apenas la dudosa luz de un crepúsculo de invierno; si bien al exterior los arbores del Oriente anunciaban un espléndido día de Diciembre. Ardían sobre el altar grandes y perfumados cirios, y al rededor preciosas lámparas de plata y oro que bañaban de suave resplandor el santuario. En frente del altar se había colocado una sista no menos venerable que el altar mismo; la cátedra de San Pedro, que se conserva en el Vaticano; y en ella estaba sentado el Sumo Pontífice con el báculo en la mano, y rodeado de sus sagrados ministros.

Del oscuro fondo de la iglesia principiá á salir, cual si fueran de ángeles, voces melodiosas que con lentas y graves cadencias cantaban á coro un himno que expresaba los suaves y dulces senti-

Las vírgenes

Si bien la Iglesia permitía que las doncellas se consagrasen á Dios á los doce años, que era la edad núbil según la ley romana, reservada para edad más madura la consagración solemne, que celebraba el Obispo el domingo de Pasoua de Resurrección, poniendo con sus propias manos sobre las doncellas, el velo de la virginidad. El primer acto de la consagración consistía, únicamente, según la mayor probabilidad, en recibir de manos de los padres un vestido negro y sin adorno alguno; pero si amenazaba algún peligro la Iglesia, permitía anticipar la segunda ceremonia de la consagración, fortaleciendo en su santo propósito con su bendición solemne á las esposas de Cristo.

Amenazando ahora estallar de un momento á otro una persecución sañuda y crue, que no había

la parte superior, viento. «Nebulosidades» con tendencia á elevarse, vientos en las altas regiones. Este baroscopio puede prestar verdaderos servicios.

LA FIESTA DE LAS ESPIGAS EN ELCHE

Hermosa y consoladora sobre todo en carecimiento, ha resultado la celebrada en Elche durante la noche del sábado al domingo últimos, según teníamos anunciado.

En el tren de la tarde del primero de dichos días, marcharon á la oriental ciudad casi todos los adoradores de Alicante y las nutridas representaciones de las Secciones de Villajoyosa, San Juan é Ibi, calculándose que no bajaría de doscientos el número de expedicionarios y no era mucho menor el de los entusiastas católicos ilicitanos que los recibieron al bajar del tren, cruzándose, entre todos las más cordiales manifestaciones de afecto y de alegría.

Los representantes de la Sección de Almoradí llegaron un poco más tarde en el tren procedente de Orihuela y no faltaron adoradores de Alicante que por perder el último tranvía de la tarde tuvieron que aprovechar el tren de toros de las once de la noche.

La ciudad de Elche presentaba el aspecto de las grandes festividades, ofreciendo especial animación y en todos los semblantes se reflejaba la alegría con que se esperaba la hermosa fiesta allí desconocida.

Los expedicionarios fueron objeto de delicada solicitud y especiales atenciones de parte de los hospitalarios ilicitanos y acompañados por éstos recorrieron la población divididos en diferentes grupos y visitaron la suntuosa iglesia de Santa María, recientemente restaurada y algunos huertos de palmeras, entre ellos el del presbítero Sr. Castaño, llamado *del cura*, donde se ostenta el raro y notable ejemplar de una palmera con siete brazos ó vástagos, que son otras tantas palmeras que nacen de la principal á unos dos metros de altura.

que se dirigía hacia la iglesia de San José, donde había de celebrarse. Las solícitas y carinosas Hijas de San Vicente de Paul, encargadas de esta iglesia y del antiguo convento de Franciscanos, convertido hoy en hospital municipal, la habían engalanado con sus mejores estavios, apareciendo tapizadas sus paredes y todo el presbiterio y el altar mayor ostentaba elegantes ramos y guirnaldas de flores artificiales, colocadas con el mayor gusto destacando sobre ellas hermosa candelaria que poco más tarde convirtió en resplandeciente foco de luz el retablo y tabernáculo en que había de exponerse á la adoración de los fieles á Jesús Sacramentado. Llamó también la atención el riquísimo mantel del altar, de finísima batista, con rico y ancho encaje, sobre el que lucía primoroso bordado en blanco y oro.

En la escuela de párvulos que dirigen las Hermanas de la Caridad se instaló anchurosa y cómoda *Sala de guardia*, en planta baja é inmediata al templo, teniendo á uno y otro lado el desahogo de un jardín y el de la alameda que precede á la iglesia provista de bancos de piedra y cerrada por tapia baja y verja que se utilizaba también para asientos. Las condiciones no podían ser mejores y nunca se celebró la Fiesta de las Espigas con circunstancias más apropiadas y excelentes, sirviendo de complemento á este conjunto de ventajas una noche hermosa y serena iluminada por los ya melancólicos rayos de la luna.

A la hora señalada de las nueve y media se celebró la Junta reglamentaria y á pesar de las proporciones de la sala de guardia resultaba pequeña para el crecido número de adoradores, así como la iglesia también muy espaciosa apenas podía contener al inmenso número de fieles, ávido de participar de tan hermosa fiesta.

A las diez menos cuarto hizo la Guardia del Santísimo Sacramento su solemne salida formada en dos largas filas llevando entre ellas por este orden, de menor á mayor antigüedad, las banderas de las Secciones de Ibi, San Juan, Villajoyosa, Almoradí y Alicante, precedidas de los estandartes de los turnos de Tarsicianos (niños) de San Juan y Alicante, cantándose por todos los himnos *Vexilla regis* y *Sacris Solemnis* cuyos ecos traspasaban las bóvedas del templo. El acto resultó grandioso, conmovedor y de arrobadora sorpresa para la mayor parte de los fieles que desconocían las prácticas de la Adoración Nocturna.

Expuesta S. D. M. con el fervoroso himno *Pange lingua* cantado por todos los adoradores seguidos de muchos fieles, ocupó la Sagrada Cátedra el Vice-director de la Sección de Alicante, Rvdo. Cura Párroco de Santa María de esta ciudad, D. Francisco Antón Tarí, que pronunció una sentidísima plática encareciendo la alta y celestial misión de los Adoradores Nocturnos, comparable sólo con la de los Angeles, y la significación de esta fiesta que tantos bienes materiales y morales podía reportar á los com-nzó el Oficio por el Invitatorio cantado por todos los Adoradores y dirigido por el Director de la Sección de Ibi, señor Pineda, é inmediatamente comenzó al servicio de guardias, para el que había dispuesto diez reclinatorios en el presbiterio. El primer turno se encomendó á los señores Sacerdotes y durante él se cantaron el primer y segundo Nocturno de Maitines; la segunda guardia cantó el tercer y para el *Te-Deum* salieron todos los Adoradores que lo cantaron con gran solemnidad, moviendo y levantando los corazones aquel hermoso coro que parecía salido del Cielo, durante cuyo canto se mantuvieron entristas las banderas y estandartes, rindiéndose al entonarse el versículo *Te ergo quaesumus*. A las doce y media se rezó el Trisagio de la Santísi-

ma Trinidad por la tercera guardia, tomando parte la Capilla de música de la Sección de Alicante que cantó tres distintas obras combinadas, de especial gusto y delicadeza. A la una cantó *Laudes* el cuarto turno de vela y el *Benedictus* fué entonado también por todos los adoradores, al órgano, con la misma solemnidad que el *Te-Deum*, y la quinta guardia rezó semitonadas, de dos á tres, *Prima* y *Tertia*. Terminadas estas horas se rezaron las oraciones de la mañana y preparación para la santa Comunión y á las cuatro menos cuarto dió principio la misa solemne oficiada por el Sr. Antón Tarí, y en ella ejecutó la capilla de música ya nombrada la hermosa partitura del maestro Andreví.

En este acto ocupó la Sagrada Cátedra el Rvdo. Párroco de Santa María de Elche, D. Joaquín Torres, que sin poder ocultar la emoción de que estaba poseído saludó á la Adoración Nocturna en las; todas las Secciones que representaban la fe y la piedad que las inspiraba; hizo consideraciones oportunísimas del ejemplo que emana de sus actos y de la persuasión que al imitarlo arranca de este ejemplo; se felicitó de que hubiera sido Elche la ciudad designada para esta fiesta é hizo un fervoroso llamamiento á la piedad de los ilicitanos y formuló fervientes votos al cielo para que en justa reciprocidad del señalado favor dispensado por Dios á Elche en esta ocasión, surja pronto en su seno el establecimiento de una nueva Sección Nocturna Adoradora de Jesús Sacramentado. El señor Andrés fué oído con gran recogimiento y sus excitaciones comentadas después con gran entusiasmo. Dios las oiga y la bendiga.

Terminada la misa se dió la sagrada Comunión y se calcula en cerca de mil los fieles que se alimentaron con el pan eucarístico, produciendo alguna confusión tan extraordinaria concurrencia. Inmediatamente se celebró la procesión en que tomaron parte unas quinientas personas, la inmensa mayoría hombres, siendo la más nutrida de las celebradas en sus fiestas por las Secciones reunidas de esta comarca. Recorrió los campos inmediatos de la carrera, postrándose ante el Dios de Cielos y tierra, una muchedumbre inmensa, cuyo número no bajaría de ochocientos diez mil personas. ¡Espectáculo sublime y arrebatador reservado sólo á los estímulos y entusiasmos de nuestra sacrosanta Religión! Terminada la procesión en la que por galantería y delicadeza del dignísimo Alcalde de Elche D. Manuel Pomares, tomó parte la banda de música de aquella ciudad, se hizo la reserva solemne cantando la Capilla la Letanía del Santísimo Sacramento, salmo *Credidi* y un motete en el momento de la bendición final, así como también había cantado otros al ofertorio de la misa y durante la Comunión general.

Así acabó esta solemnisima y extraordinaria fiesta, cuyo brillante resultado ha-

superado á las mejores esperanzas, habiendo patentizado de un modo elocuente la piedad y cordura del pueblo de Elche, el celo verdaderamente apostólico y santo de sus dignísimos curas párrocos; la solicitud y esmero imponderables de las humildes Hijas de San Vicente de Paul, la cortesía y generosidad del alcalde de aquella ciudad y el entusiasmo de los adoradores de Almoradí, Villajoyosa, Ibi y San Juan, que no han reparado en molestias ni sacrificios para contribuir al esplendor de esta fiesta. Sólo ha habido una nota triste: que no haya podido asistir á ella el ilustrado y celoso cura párroco del Salvador de Elche, D. Antonio Sánchez, por impedirsele la grave enfermedad que ha sufrido recientemente y de la que aún se halla en convalecencia. Dios le acabe de devolver la salud, premie á todos su celo y su fe y haga que pronto tengamos la alegría de ver fundada en Elche la Adoración Nocturna.

Dos detalles: Unos vecinos, movidos de su entusiasmo prepararon é hicieron disparar de su cuenta morteretes durante la misa y la procesión y una traca al terminar ésta. Otro, que desconocemos, al volver la vela que se le entegó para la procesión, arrojó sobre ella un billete de veinticinco pesetas como limosna.

Y aún dicen que la fe se acaba! No; ni se acabó ni se acabará mientras haya pueblos como Elche.
Viva la ciudad de las palmas!
Viva Jesús Sacramentado!

NOTICIAS

Esta mañana á las ocho han dado comienzo en la capitana del puerto los exámenes para Pilotos de la marina mercante.

Ha regresado á esta capital el M. I. Sr. D. Modesto Najera López de Tejada, dignísimo Abad de esta Colegiata. Sea bien venido.

Se ha dictado una Real orden disponiendo que los jefes, oficiales y sargentos nombrados para formar parte de la policía hispano-marroquí, queden á disposición del ministerio de Estado hasta que de aquel cuerpo, hayan de ser unidos sus servicios.

SE VENDE piano y armonium, San Vicente, 1, 1.º, Alicante.

Por Real orden circular se ha dispuesto, que las juntas sociales se reunirán por lo menos una vez al mes.

En el batallón cazadores de Mérida se halla vacante una plaza de músico de segunda correspondiente á quinto.

La escuadra francesa es probable que visite nuestro puerto.

A las vacantes de general de división y de brigada que existen por cubrir, hay que añadir la de brigada que ha dejado el fallecimiento del general Barutell.

Corresponde, como la anterior, al ascenso y también al arma de infantería en el turno de proporcionalidad.

GUAYU El más estomacal de los licores.—Orihuela

Ayer y anteayer á las siete de la mañana oyó misa en la Iglesia de San Francisco la fuerza del regimiento de la Princesa.

El sábado día de San Pedro y anoche tuvieron lugar en la Explanada dos verbenas que se vieron muy concurridas.

El novillero Corchallo toreará el jueves próximo en Horcajo (Ciudad Real.)

Las fiestas celebradas en la Isla de Tabarca con motivo de la festividad de San Pedro, han resultado muy lucidas como en años anteriores.

Con objeto de entregarle el pase de situación á segunda reserva se interesó la presentación en este Ayuntamiento Constitucional de José Colomer Valor, residente en esta capital, sanitario que fué de la brigada de tropas de Sanidad Militar.

EN SAN VICENTE se vendió una casa con huerto. Razón: Hornos, 49, en el mismo pueblo.

En las oficinas del Ayuntamiento se interesa la presentación del soldado que fué del Regimiento de Infantería de Mahón número 63, Miguel Riomá Gutiérrez, para entregarle el pase de situación y el certificado de soltería.

Por la Dirección General de Aduanas ha sido nombrado vista de la Aduana de Alicante D. Antonio Baus y Mañé; excedente de igual categoría.

Ha llegado á Alcoy D. Triunfo Araçil Carbonell, primer teniente de Caballería de la guarnición de Villafraña del Panadés.

Ha sido ascendido á jefe de Negociado de tercera clase de la Dirección general de Aduanas, D. Juan Ordóñez y Cáceres, vista de la Aduana de San Sebastián.

CORSE DE PARIS insertamos en 3.ª plana

El día 17 del corriente cumplirá sesis años del fallecimiento de don Pascual Blasco, y se ha dispuesto que en esa misma fecha tenga lugar el acto de inhumar sus restos en el nicho perpetuo adquirido al efecto por el excelentísimo Ayuntamiento.

Ha marchado á Valencia con objeto de incorporarse á su destino el médico militar D. Federico Parreño Ballesteros, director del Hospital militar de dicha capital.

Ha sido destinado al regimiento de la Princesa nuestro querido amigo el médico segundo de Sanidad militar, D. Eduardo Delgado Delgado, que interinamente presta sus servicios en dicho regimiento.

de perdonar ni á las más tiernas ovejas de Cristo, no es de extrañar que las que en su corazón se habían consagrado al divino Cordero como castas esposas que debían seguirle siempre y en todas partes; deseasen antes de morir celebrar con gozo sus divinos desposorios, solícitas por entrelazar la blanca azucena de la virginidad con la palma del martirio, si tal gracia les fuese concedida.

Desde su primera infancia había elegido Inés tan santo y sublime estado. La sobrehumana discreción y sabiduría que revelaban de continuo todas sus palabras y acciones, tan graciosamente hermanadas con la sencillez y el candor de sus años infantiles, la habían hecho digna de las mayores dispensas que lo extraordinario de las circunstancias permitía á la Iglesia conceder á aquellas que como Inés suspiraban por el momento de sus celestes desposorios.

No hay que decir con cuánta solicitud se aprovechó de la ocasión que le ofrecía el peligro de la inminente persecución. Con ruegos fervientes y eficaces impetró que se acordase en su favor el plazo que con arreglo á la ley retardaba por espacio de diez años el cumplimiento de sus deseos. Y al mismo tiempo que Inés presentóse otra postulante con el mismo fin.

Desde aquella entrevista que tuvieron Inés y Syra, según hemos ya referido, nació entre ambas una santa amistad que por parte de Inés fué cre-

diendo y robusteciéndose con los elogios que de su esclava favorita le hacía de continuo Fabiola. Por estas conversaciones, y mucho más por las modestas revelaciones de Syra, estaba persuadida Inés de que podía dejarse exclusivamente al cuidado de aquella la obra á que se había consagrado, la conversión de Fabiola; obra que progresaba visiblemente, merced á la divina gracia y á la prudencia con que era conducida.

En las frecuentes visitas que hacía á su prima contentábase Inés con aprobar y admirar lo que Fabiola le refería de las conversaciones con Syra; poniendo empero gran cuidado en no soltar la menor expresión que pudiese despertar sospechas de que procedían de común acuerdo.

Syra en su cualidad de esclava, é Inés como parienta, vestían luto por la muerte de Fabio; y esta circunstancia hizo que el cambio de vestido no despertase en Fabiola el menor recelo en punto al secreto que mantenían, y al paso que debían dar. Así pidieron con seguridad que se le admitiese juntas á pronunciar los votos solemnes de virginidad perpétua. Otorgóseles desde luego lo que pedían; más por razones bien fáciles de comprender tuvieron tan oculta la concesión, que sólo la víspera ó antevíspera de su desposorio espiritual fué cuando Syra comunicó la noticia como un gran secreto á su querida amiga la ciegucecita.

—De modo—dijo ésta fingiendo resentimiento—

que todo lo bueno has de guardarlo para tí. ¿Te parece esto caritativo?

—Por Dios, querida mía!—respondió Syra acariciándola;—no vayas á ofenderme. Era preciso guardar la más absoluta reserva.

—Según eso ¡pobre de mí! no podré asistir á la ceremonia.

—¡Oh! eso sí, Cecilia: irás... y lo verás todo,—añadió Syra riendo.

—Que yo lo vea ó deje de verlo, poco importa. Pero dime, ¿qué vestido vas á ponerte? Cuéntamelo todo.

Syra hizo á su amigueta una exacta descripción del traje y del velo, de su forma y color.

—¡Oh!—exclamó Cecilia gozosa.—Cuánto me interesa todo esto! ¿Y qué deberás hacer tú? Quiero saberlo todo.

Syra procuró complacer la insólita curiosidad de la ciegucecita, enterándola punto por punto de la ceremonia.

—Otra pregunta quiero hacerte, y te prometo que será la última,—dijo la ciegucecita cuando Syra hubo terminado:—me has dicho que yo podré asistir; pero ¿cómo lo haré si no sé el día y el lugar?

—En el *Urbano* del Pastor, de aquí á tres días. Pero ¿cómo te has vuelto tan curiosa y preguntona? Casi me haces temer que entre en tí la vanidad y te vayas aficionando al mundo.

—No tengas cuidado,—replicó Cecilia.—Además

Por Real orden del Ministerio de Hacienda se declara licita la reventa de billetes del ferrocarril cuando éstos no sean personales.

El que se dedique a aquel negocio tendrá que proveerse de la correspondiente patente.

SOMBREROS.—En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades EL ESPRIT, plaza de Castelar, 3 y 5, principal, encontrarán siempre las señoras de buen gusto y público en general, un elegante, completo y variado surtido.

Esta casa recibe todas las semanas de los más acreditados centros de la moda las últimas novedades en el artículo. Se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con gran gusto y economía.

Ha sido concedida la gratificación anual de 600 pesetas por llevar diez años de efectividad en su empleo al médico primero de Sanidad militar con destino en el regimiento de infantería Princesa núm. 4, D. José del Buey y Pagán.

Del 9 al 14 del presente se celebrarán en Pego grandes fiestas, entre las que figuran una lujosa cabalgata histórica, carreras de caballos, partidos de pelota, cucañas y elevación de aerostatos, fuegos artificiales, funciones teatrales y cinematógrafos.

El muy conocido «Bicarbonato de sosa químicamente puro» del farmacéutico Torres Muñoz, San Marcos, 11, Madrid, se vende en cajitas pequeñas y en latas más económicas, á 5 pesetas que se remiten por ferrocarril francas de porte a la estación de destino.

Registro civil. Nacimientos.—Alfonso Riera Vicens, José García Alberó, Oscar Ferrer Antón, José Iborra Soler. Defunciones.—José Juan Bernabé, Vicente Morera Guill. Matrimonios.—Ninguno.

GUAYAYÚ

Antes puesto a la venta este exquisito producto de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Dirigirse a Coig, Arroyo y C.ª Sociedad GUAYAYÚ Oriñuela (Alicante).—De venta: comercio de LEOPOLDO ASENSIO, Princesa, núm. 10, y principales tiendas de ultramarinos.

La Provincia

ELCHE 1.º.—Nunca como ahora hemos necesitado una brillante pluma para describir con los hermosos colores que el cuadro requiere la anunciada y sin igual Fiesta de las Espigas, celebrada este año en nuestra católica ciudad para bien de los ilicitanos y honor y gloria de Cristo-Jesús en el Santísimo Sacramento del altar.

Ya decíamos en nuestra última que la noticia se extendía por la población y su término, y que cundía el entusiasmo entre los fieles; pero jamás pudimos imaginarnos siquiera el espectáculo grandioso que durante la noche de San Pedro y la madrugada de ayer iba a dar el pueblo de Elche, cuya fe, un tanto adormecida por

el corriente frío de la indiferencia, tuvo un glorioso despertar ante el admirable ejemplo que venían a ofrecernos nuestros devotos comprovincianos de Alicante, Almoradí, Villajoyosa, San Juan é Ibi.

Tan distinguidas comisiones llegaron en el tren de las seis de la tarde del día 28, y á recibirlas salió un gentío inmenso, realizándose, sin pretenderlo, una grande y severa manifestación en honor de los forasteros, entre los que vimos al elocuente diputado por Azepeita D. Manuel Senante y á su señor padre D. Emilio, distinguido catedrático y exdirector del Instituto Provincial, á muchos sacerdotes é innumerables estimados amigos, que no citamos por no hacer interminable esta reseña y numerosas agrupaciones que se espacieron por la ciudad, visitando los preciosos momentos artísticos y naturales que ésta encierra.

Desde las nueve de la noche comenzó á notarse en Elche algo extraordinario y antes de las diez, hora en que comenzara la solemne vigilia, ya la iglesia de San José estaba invadida por copiosa muchedumbre, que permaneció devotamente y lleva de especial satisfacción orando por espacio de nueve horas ante Jesús Sacramentado, haciéndose casi imposible que en el templo pudiera entrar el resto del pueblo, que, en incesante romería, desfilaba ante la presencia del divino Redentor.

El entusiasmo crecía por momentos ante la multitud, variedad y hermosura de los cantos con que los adoradores glorificaban al eterno Rey de cielos y tierra, hasta el punto que al comenzar la misa solemne á las cuatro de la mañana, la concurrencia llenaba no sólo el templo, sino también el pasaje que le precede.

Ofició el Dr. D. Francisco Antón Tarí y ocupó la sagrada cátedra el Dr. don Joaquín Torres, que en párrafos llenos de santo entusiasmo electrizó á la multitud, viniendo después la solemne comunión, en la que tomaron parte más de 600 personas, abundando extraordinariamente los hombres, quienes después formaron en la solemne procesión de los campos, dándose con ello un ejemplo de fe pública raras veces aquí presenciado.

nuestra pobre reseña manifestando nuestra gratitud sin límites á los organizadores de tan simpática fiesta, agradeciendo en nombre de todos las atenciones del señor alcalde y felicitando á los ilicitanos por la dicha que han tenido no solo de honrar á Jesús Sacramentado, sino de echar los cimientos de la futura adoración que en Elche pudiera ser el principio de la restauración de las costumbres cristianas.

El Corresponsal

AL CORSÉ DE PARÍS

Las señoras deben convencerse: para vestir con elegancia es preciso elegir uno de nuestros modelos, contruidos en París por medio de patronos cuidadosamente estudiados, bajo el doble punto de vista de la higiene y de la belleza.

El talle femenino adquiere con el corsé de París toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno por la salud.

Podemos asegurar que esta marca, conocida universalmente, posee los mejores modelos fabricados hasta el día, y cuando una señora elegante escoja uno

de nuestros modelos, tenemos la certidumbre de que no usará otros jamás.

Corsé corte consuetudinario últimos modelos creación de la casa.

Primera marca del mundo.—Elegante, Arte y Belleza.

Depósito exclusivo. GIMENEZ HERMANOS, 3 Plaza Castelar, 3.

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2, 2.º

Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.

Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticresis, con una sola firma.

Dinero: á militares, empleados de plantilla, clases pasivas y demás.

Dinero: sobre papeletas de la Caja de Ahorros.

NOTA.—Desde el día 1.º de este mes la casa cobra la mitad del interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO 6 en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

SUBASTA

El día 6 del presente mes, á las diez de la mañana y con asistencia del notario D. Mariano Mingot Shelly, tendrá lugar la de las fincas siguientes, procedentes de la testamentaria de doña Dolores Santonja López.

En término de Onil

1.—Una heredad denominada de Balsalos, compuesta de 14 hectáreas, 41 áreas 24 centiáreas, plantada de olivos, almendros y viña, con monte, fuente de agua potable, casa y corral para ganado, valorada en pesetas 20.000.

2.—43 áreas, 23 centiáreas en la partida de Franco, valoradas en 2.200 pesetas.

3.—51 áreas, 56 centiáreas, tierra campal, amarjal, partido de Vinuesa, valorada en pesetas 2.500.

4.—24 áreas, 2 centiáreas, olivar, en la partida de Bolea, valoradas en pesetas 300.

5.—38 áreas, 43 centiáreas, con olivos en igual partida, valorada en pesetas 540.

6.—24 áreas, 34 centiáreas, en la partida de Ja Torcueta, valoradas en pesetas 1.200.

7.—1 hectárea, 77 áreas, tierra seca con olivos, partido del Pla, valoradas en pesetas 1.200.

8.—21 áreas, 61 centiáreas en la partida del Tormo, valoradas en pesetas 200.

En término de Benjama

9.—24 áreas, 2 centiáreas, terreno secano plantado de viña, partida del Nogueral, valoradas en pesetas 500.

En término de Biar

10.—1 hectárea, 76 áreas, 15 centiáreas de viña, partida del Llano del Alibe, valoradas en pesetas 400.

11.—1 hectárea, 44 áreas, 12 centiáreas, tierra seca y parte inculta en la partida de «Les Fanecas», valoradas en pesetas 112.

12.—Un corral de encerrar ganado, con una superficie de 790 metros cuadrados, partida del Ravalet, enclavado dentro del área de 40 hanegadas viña, valorado en pesetas 492.

El pliego de condiciones de la subasta se hallará de manifiesto en las casas rectorales de Biar, Benjama y Onil y los

títulos de propiedad en este último punto, que es en donde tendrá lugar la subasta.

Onil 24 de Junio de 1907.—El albacea, José Fuster, cura ecónomo.

CRÓNICA RELIGIOSA CALENDARIO

Julio 2 MARTES Santoral La Visitaclón de Nuestra Señora; Santa Sinferosa, mártir; S. Otón, obispo y Santos Proceso, y Martiniano, mártires.

La misa y oficio divinos son de la Visitación de Nuestra Señora, con rito doble y color blanco.

Apostolado de la Oración INTENCION GENERAL (Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LAS ALMAS QUE ESTÁN EN PECADO MORTAL ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que os dignéis convertir las almas que están en pecado mortal.

RESOLUCION APOSTOLICA Con oraciones y obras de celo, trabajar por la conversión de los pecadores.

Cultos Colegiata.—A las ocho y media horas canónicas y misa conventual.

Santa María.—A las ocho y media misa conventual.

Cupuchinas.—Continúan los solemnes cultos que en honor del Sagrado Corazón de Jesús le dedican su cofradía y archicofradía de la Guardia de Honor canónicamente erigidas en esta iglesia, en reparación de las bafemias con que es ultrajado en el Augustó Sacramento de su amor.

Todos los días hasta el 3 de Julio próximo, habrá misa rezada á las seis y media de la mañana en el altar del Sagrado Corazón, en sufragio del alma de doña Concepción Guijarro (Q. E. P. D.)

A las siete misa de Comunión reparadora, con exposición de S. D. M. Durante ésta se rezará el Rosario á la Santísima Virgen y el ejercicio del mes de Jesús, terminando con la Reserva y Letrillas al Sagrado Corazón y acto seguido otra misa rezada en el altar del Sagrado Corazón, á intencion del Excmo. señor marqués de Algorfa, en sufragio de su amor.

Continúa el quinario de la sagraza lanzada, con misa de Comunión reparadora á las siete de la mañana y ejercicios á las cinco de la tarde, con sermón que predicará el Rvdo. P. Nicolás Palomir, S. J.

San Juan Bautista (barrio de Benatúa).—Los domingos y días festivos, misas rezadas á las siete y á las diez.

En las demás iglesias, los de costumbre.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid. Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS MADRID.

Información Telegráfica

Madrid 1 (8'20) Muerte del ministro de la Guerra

La noticia del día es la muerte del general Loño.

Murió cristianamente asistido por el capellán del Ministerio y rodeado de la familia y algunos íntimos amigos.

Dispuso el finado que no se admitieran coronas ni demás paganos adornos con que la vanidad humana profana las tristes exequias.

Las manifestaciones de respeto y honor al distinguido muerto serán sin embargo imponentes pues desde hace 37 años no se ha visto otro entierro de un ministro de la Guerra.

Aouerdo del Gobierno

El Sr. Maura regresó del campo á las ocho de la noche y después de rendir homenaje al cadáver y dar el pésame á la familia, reunió al Gobierno en el mismo palacio de Buenavista acordando asistir el Gobierno en pleno al entierro que tendrá lugar esta tarde á las cinco en cuyo acto se rendirá al cadáver honores de capitán general con mando en plaza.

Madrid 1 (8'30)

Un paso hacia el progreso

Después de no pocos trabajos y dificultades y hasta la oposición brutal y salvaje hecha el viernes y sábado últimos por los elementos que medran á costa de la nación, se celebró ayer la Asamblea regional valenciana quedando constituida la Solidaridad en nuestra querida tierra.

Garantizado el orden por las autoridades y puestos á raya los perturbadores y gente maleante al servicio de los actuales, se celebró el solemne acto con toda tranquilidad aprobándose por unanimidad las bases acordadas y otras que se estudiaron y debatieron

Sanos principios

Dijo un orador que marchamos hacia la reconstitución de España libre por el amor y el derecho tan distinta de la actual, constituida políticamente por la imposición y la fuerza bruta.

Los campeones

Presiden honorariamente la Comisión ejecutiva los señores Salmerón, Mella, Cambó, Alcover, Olazábal, Puig y Catedral, Abadal, Suñol y Torralba.

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE San Fernando 34.

PIANOS ALICANTE 4, PLAZA DEL TEATRO, 4

Pianos Pleyel, Erard, Gaveau y to las marcas del país y extranjeras especiales de nogal (color), ébano, palisandro, blancos (japoneses). Pianos de cola y de manubrio; Organos, Armoniums, Fonógrafos y Zonófonos.

Hinnophon.—Aparato superior al Gramophone, máquina parlante sin bocina exterior, de potente sonido y muy cómodo traslado.

Pianola Ideal.—Con este aparato todo el mundo toca el piano sin necesidad de saber música, con solo mover los pies se toca todo lo que se quiera á la perfección, con matices, colorido y expresión.

PIANOS Á CINCO DUROS MENSUALES ALQUILERES

Banquetas, fundas, aisladores, ruedas para los pianos, candelabros, asas, cubre-teclados, bujías eléctricas, candelabros para luz eléctrica, cajas para embalar pianos, se alquilan.

NUEVA DE SOMBRERERÍA

Este nuevo y bien montado establecimiento ofrece al público un inmenso surtido en sombreros y gorras de todas clases y formas, para caballeros y niños.

MUY IMPORTANTE

Para teñirse las CANAS y sea imposible conocerse, úsese como última perfección el

ACEITE VEGETAL MEJICANO PERFUMADO

Unico que puede usarse con las mismas manos y como cualquier Aceite de tocador, sin temor á mancharse lo más mínimo, puesto que no tiene nitrato; y da al cabello su natural brillantez y suavidad.

Se vende en todas las principales perfumerías de Alicante.

AURORA COMPANIA DE SEGUROS

Capital: 20.000.000 de pesetas Estación, 5.—(Edificio de su propiedad)—Bilbao. Es la Compañía de más capital.—Sus fondos están colocados en papel de Estado, Obligaciones, Inmuebles y terrenos.—GARANTÍA A LA VISTA DE SUS ASOCIADOS.

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica é hipercloridia. De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario.
TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio; Septiembre y Octubre.
TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.
INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, hígado, vías urinarias, reumatismo, esoforismo y afecciones nerviosas.
 Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paseos y avenidas.
 Variadas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de Peña Roja y Cabezo de Oro (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también a las famosas cuevas, de La Granota, de Las Damas y de Canalobre.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.
 MAYOR ESTACIÓN TELEGRÁFICA

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabana, Caracaos, Puerto Cabello y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con trasbordo en la Habana. También carga para Maracaibo, Crupano, Coro y Cumana con trasbordo en Puerto Cabello y para Trinidad con trasbordo en Curacao.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de Africa y Golfo de Guinea.

Línea de Tanager

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.
 Salidas de Tanager: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebaja por pasajes de ida y vuelta. También se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES

determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la Ley de Comercio Exterior, y en las Ordenes de 14 de Abril de 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.
Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida, la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores.
 Para informes, dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, Explanada de España, núm. 2, entresuelo, derechos.

FABRICA DE RELOJES

Carlos Coppel

FUENCARRAL, 27, MADRID

CATALOGO GRATIS

ESPECIALIDAD EN RELOJES DE PULSERA

TALLER DE ESCULTURA, TALLA Y DORADO

DE

FRANCISCO SAMBONET

CALLE CAMPANEROS, NÚM. 28, VALENCIA

El dueño de este taller tiene el gusto de ofrecer al público en general, un gran surtido de MARCOS FANTASÍA, TALLA, DORADO, ESCULTURAS, OLEOGRAFÍAS y demás objetos para el culto divino.
 También se construyen Andas, desde 75 pesetas en adelante; idem retablos, Altares, Candelabros, Sacras y se restauran Imágenes y decoran Templos.
 El público que me favorezca con su confianza puede pedir dibujos ó fotografías y se convencerá del trabajo artístico y baratura del mismo.

Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, reales, matices, punto vainca, etc., ejecutados con la máquina.

Doméstica bombina central
 La misma que se emplea universalmente para las familias, en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.
 Máquinas para toda industria en que se emplea la costura.

COLEGIO DE NIÑOS
 DIRIGIDO por el Maestro Normal DON JOSE BERGELI
 Primera enseñanza en sus tres grados parvulos, elemental y superior. Clases especiales. Clases de adorno, caligrafía dibujo y solfeo.—Hay una sección técnica-práctica de francés.
 Bailén, 4, principal.—Alicante

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA

E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz I.—ALICANTE

EXPENDEURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Cepilleras, Vinos de Jerez secos, dulce, y el ajeño estrujado especial para convalecientes.

Velas de cera

CON LA

MECHA ENCARNADA

Patente de invención Privilegio exclusivo

Evapora la ceniza (PAVESA).—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo).—Economiza en el gasto un 25 por 100.—Luz clara é intensa.

Fabricantes:

F. Quiles y Herm.º

MONOVAR

“Guayú”, EXQUISITO LICOR DE MESA

Fabricantes: Coig, Arroyo y Comp.º Orihuela (Alicante)

Almacén de Tejidos

F. CANO SANZ

Mayor, 14

ALICANTE

Carbones de todas clases

Inmejorable calidad, se expenden á los siguientes precios:

Carbón Encina	Carbón Cepas	Carbón Cok
3 kilogramos 0'45 ptas.	3 kilogramos 0'40 ptas.	3 kilogramos 0'20 ptas.
6 » » 0'85 »	6 » » 0'75 »	6 » » 0'35 »
12 » » 1'70 »	12 » » 1'50 »	12 » » 0'70 »

Las demás clases y pesadas mayores, á precios convencionales.
 Servicio gratis á domicilio.

CARBONERÍA:

CALLE DE LOS ANGELES, NÚMERO 9

PASTA DEPILATORIA IRIS

Extermina instantáneamente, hasta la raíz el pelo ó vello de cualquiera parte del cuerpo sin causar el menor daño ni irritación en la piel. Se garantiza que es completamente inofensivo. Es el único en su clase que se fabrica en España y es el único también por el que se consigue una depilación verdad é instantánea, por lo que se hace indispensable para evitar la fealdad que produce el vello.

Como la inmensa mayoría de los Depilatorios, líquidos y en polvo, están compuestos con sustancias venenosas y corrosivas, deben de desecharse por ser peligrosísimo el empleo de tales líquidos y polvos.

Úsese tan solo el Depilatorio IRIS bajo la seguridad, garantizada, de que no es nocivo ni molesto.

Pídase en todas las buenas perfumerías y droguerías.

Precio: 12 pesetas caja.—Media caja 6'50.—Se remite por correo envuelto en papel blanco y con toda reserva, previo envío de su importe, en sellos de correo ó por el Giro Móvil.

Depósitos.—En Alicante: Gran perfumería y ferretería de EUGENIO BOTI, calle Mayor, números 13 y 17.—En Barcelona, Sres. VICENTE FERRER y COMP.º, calle de la Princesa, 1, y Boria, 8 y 10.

GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS, HIGIENICAS

Joaquin Oleina

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar á los labios el sifón. Recomiendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y gaseosas, calle de San Vicente, núm. 63, Alicante

LA PAPELERA PINDA

Sociedad Anónima.—BILBAO

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases.
 Papeles de embalajes en rollos y resmas.
 Sobres comerciales y de oficio, de todas clases.
 Resmillería. Cuadernos. Libros.
 Copiadores y toda clase de papeles manipulados.
 Papelote en fardos y bolsas.
 La correspondencia á LA PAPELERA ESPAÑOLA ALICANTE

NOVEDAD INGLESA

LA ZURCIDORA MECANICA

ZURCIR Y REMENDAR

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

NO DEBE FALTAR EN NINGUNA FAMILIA

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se vende libre de gastos, previo envío de DIEZ PISSETAS en libranza del Giro móvil ó por sobre monedero.

Deposito: Patent Magic Wagon, Paseo de Gracia, 97 BARCELONA

LA ACTIVIDAD

Sociedad anónima de crédito y seguro

DOMICILIADA EN PAMPLONA

Capital social 10.000.000 de pesetas.
 Garantías 23.575.135'17 id.
 (En 30 de Septiembre de 1906)

Seguros infantiles; Dotales; De Vida; Vid. y renta vitalicia á Plazo Fijo; de Rentas vitalicias inembargadas y especial para poder redimirse del Servicio Militar

Contratos vencidos y satisfechos más de 2.600.

Representante en la provincia: D. FAUSTINO ONATE, Sagasta, 51.

HERNIADOS

El cinturón electro-reductor (braguero electro-magnético) del Doctor M. Caldeiro, es el recomendado por la ciencia, por ser cómodo, elástico y carecer de aceros.

Contiene simétricamente la hernia, y su suave corriente electro-magnética da al tejido cicatricial la fuerza perdida para que vuelva á constituirse.

Precio: 50 pesetas

Pídase boletín de medidas al Doctor M. Caldeiro, Puerta del Sol, núm. 9, Madrid.

Máquinas SINGER para coser

Todos los modelos á pesetas 2'50 semanales

Pídase el Catálogo ilustrado que se da gratis

Compañía SINGER

Máquinas para coser

Establecimientos para la venta:
 ALICANTE: Mayor, 12
 ALCOY: San Lorenzo, 16
 ORIHUELA: Mayor, 9.

